
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Συμβούλιο  της  Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς  Κύπρου ενημερώνει  το επενδυτικό 
κοινό ότι, στη συνεδρία του ημερομηνίας 28 Μαρτίου 2011, έλαβε τις ακόλουθες 
αποφάσεις για παραβάσεις των περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες 
προς  Διαπραγμάτευση  σε  Ρυθμιζόμενη  Αγορά)  Νόμων  του  2007  και  2009  (‘ο 
Νόμος’) σχετικά με τη δημοσιοποίηση της Ένδειξης Αποτελέσματος εκδοτών για το 
έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2009:

1. Την  επιβολή  διοικητικού  προστίμου  ύψους  €2.000 στις  εταιρείες  Avacom 
Public Company Ltd και  Ceilfloor Public Company Ltd,  έκαστης, για 
παράβαση  του  άρθρου  13(1)  του  Νόμου,  καθότι  δεν  δημοσιοποίησαν  την 
Ένδειξη Αποτελέσματός τους για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2009, 
σύμφωνα με το άρθρο 37(1) του ιδίου Νόμου, εντός της καθορισμένης από το 
Νόμο προθεσμίας, δηλαδή μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2010. 

Για τη λήψη της πιο πάνω απόφασης λήφθηκαν υπόψη τα ακόλουθα:
- Η βαρύτητα που αποδίδει η Επιτροπή στη διασφάλιση του ότι  τα πρόσωπα 

που καλύπτει ο Νόμος συμμορφώνονται πλήρως με τις πρόνοιές του. 
- Η  σοβαρότητα  που  προσδίδει  η  Επιτροπή  στην  υποχρέωση  έγκαιρης 

δημοσιοποίησης της  Ένδειξης  Αποτελέσματος  για  το εκάστοτε  οικονομικό 
έτος, η οποία προάγει τη διαφάνεια και συμβάλλει στην ομαλή λειτουργία της 
χρηματιστηριακής  αγοράς.  Η  έγκαιρη  ανακοίνωση  της  Ένδειξης 
Αποτελέσματος  στη  ρυθμιζόμενη  αγορά  προσφέρει  ενημέρωση  στους 
επενδυτές για τα αποτελέσματα και τις προοπτικές του εκδότη εν αναμονή της 
δημοσιοποίησης της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης αυτού,

Ενώ ειδικότερα λήφθηκαν υπόψη από την Επιτροπή ότι:
- Η  εταιρεία  Avacom Public Company Ltd δημοσιοποίησε  την  Ένδειξη 

Αποτελέσματος της για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2009 με 
καθυστέρηση  δύο  (2)  μηνών  μετά  το  πέρας  της  καθορισμένης  από  το 
Νόμο προθεσμίας, και δύο εργάσιμες μέρες πριν τη δημοσιοποίηση της 
Ετήσιας  Οικονομικής  Έκθεσης  της  Εταιρείας.  Ως  εκ  τούτου  δεν 
επιτεύχθηκε  η  έγκαιρη  ενημέρωση  των  επενδυτών  μέσω  της  Ένδειξης 
Αποτελέσματος. 

- Η εταιρεία Ceilfloor Public Company Ltd δεν δημοσιοποίησε την Ένδειξη 
Αποτελέσματος  της  για  το  έτος  2009  στη  ρυθμιζόμενη  αγορά  (ΧΑΚ) 
μέχρι σήμερα.

- Οι εταιρείες Avacom Public Company Ltd και Ceilfloor Public Company 
Ltd δεν έχουν υποπέσει σε όμοια παράβαση στο παρελθόν.

2. Την  επιβολή  διοικητικού  προστίμου  ύψους  €3.000 στην  εταιρεία  Avacom 
Public Company Ltd για παράβαση του άρθρου 13(3) του Νόμου, καθότι στην 
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Έκθεσή της, η οποία συνοδεύει την Ένδειξη Αποτελέσματος για το έτος που 
έληξε  στις  31  Δεκεμβρίου  2009,  η  οποία  δημοσιοποιήθηκε  μετά  την 
καθορισμένη  από  το  Νόμο  προθεσμία,  δεν  περιλαμβάνονταν  όλες  οι 
πληροφορίες που απαιτούνται από το άρθρο 13(3) του Νόμου και συγκεκριμένα 
από τις παραγράφους (γ) και  (στ), του άρθρου 10(6). 

Για τη λήψη της πιο πάνω απόφασης λήφθηκαν υπόψη τα ακόλουθα:
- Η βαρύτητα που αποδίδει η Επιτροπή στη διασφάλιση του ότι τα πρόσωπα 

που καλύπτει ο Νόμος  συμμορφώνονται πλήρως με τις πρόνοιές του. 
- Η  σοβαρότητα  που  προσδίδει  η  Επιτροπή  στην  υποχρέωση  κατάρτισης 

πλήρους  συμπληρωμένης  Έκθεσης  η  οποία  να  συνοδεύει  την  Ένδειξη 
Αποτελέσματος,  η  οποία  δίδει  τη  δυνατότητα  στους  επενδυτές  να 
αξιολογήσουν καλύτερα την οικονομική κατάσταση, τα αποτελέσματα και 
τις προοπτικές του εκδότη. 

- Το γεγονός ότι η Εταιρεία έχει υποπέσει σε όμοια παράβαση στο παρελθόν 
αναφορικά με την Ένδειξη Αποτελέσματός της για το έτος που έληξε στις 31 
Δεκεμβρίου 2008 όπου, για την εν λόγω παράβαση, η Επιτροπή επέβαλε 
διοικητικό πρόστιμο.

3. Την επιβολή διοικητικού προστίμου ύψους €1.500 στις εταιρείες Avacom Public 
Company Ltd και  Ceilfloor Public Company, έκαστης,  για  παράβαση  του 
άρθρου 37(2)(α)  του  Νόμου, αφού δεν  υπέβαλαν  την  Ένδειξη  Αποτελέσματός 
τους  για  το  έτος  που  έληξε  στις  31  Δεκεμβρίου  2009  στην  Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς.

Για τη λήψη της πιο πάνω απόφασης λήφθηκαν υπόψη τα ακόλουθα:
- Η βαρύτητα που αποδίδει η Επιτροπή στη διασφάλιση του ότι τα πρόσωπα 

που καλύπτει ο Νόμος συμμορφώνονται πλήρως με τις πρόνοιές του. 
- Η  σοβαρότητα  που  προσδίδεται  στην  έγκαιρη  υποβολή  περιοδικών 

πληροφοριών  στην  Επιτροπή  Κεφαλαιαγοράς,  η  οποία  είναι  η  αρμόδια 
εποπτική αρχή, όσον αφορά τον έλεγχο της συμμόρφωσης με τη νομοθεσία 
και τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της χρηματιστηριακής αγοράς. 

- Οι εταιρείες  Avacom Public Company Ltd και  Ceilfloor Public Company 
δεν  υπέβαλαν την  Ένδειξη  Αποτελέσματός  τους  για  το έτος  2009 στην 
Επιτροπή μέχρι σήμερα.

- Οι εταιρείες  Avacom Public Company Ltd και  Ceilfloor Public Company 
Ltd δεν έχουν υποπέσει σε όμοια παράβαση στο παρελθόν.

Λευκωσία, 09 Μαΐου 2011
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